
立法會秘書處

Legislative Council Secretariat

新聞稿 Press Release

立法會代表團於德國不來梅繼續議會訪問（附圖）

立法會代表團昨天（3月5日）於德國聯邦州不來梅繼續議會訪問。

代表團成員早上首先與為負責經濟、勞工及港口事務的參議員提供輔助的對外貿易與國際經濟關係辦事處主管 Christian GUTSCHMIDT 先生會晤。GUTSCHMIDT 先生簡介了作為商業中心的不來梅的情況。成員得悉當地商界視香港為在亞洲擴展業務的最佳地方，對此甚為鼓舞。

代表團隨後參觀了不來梅市政廳，然後與為負責環境、建設及交通事務的參議員提供輔助的流動性管理司務員 Jan BEMBENNEK 先生會晤。BEMBENNEK 先生以當地的交通發展計劃為例，介紹了當地政府在議會和地區層面促進公民參與的方法。

代表團又與青年事務諮詢委員會的代表 Heike BLANCK 女士，以及公民教育地區中心副主管 Sebastian ELLINGHAUS 先生會晤。不來梅的市民年滿 16 歲便擁有投票權，兩位講者與代表團成員分享當地推動青年人參與公共和政治事務的方法。

代表團於下午與不來梅州議會社會民主黨的議會事務經理 Frank PIETRZOK 先生會晤。代表團與 PIETRZOK 先生深入討論了議會內政黨之間的互動情況。

代表團成員隨後與不來梅州議會議長 Christian WEBER 先生會晤，並聽取了 WEBER 先生簡介議會內的政治形勢。

代表團成員晚上與不來梅州總理府代表共晉晚餐，並有兩位學者出席，分別是不來梅大學的政治學學者 Lothar PROBST 教授和雅各布大學的現代亞洲史學者 Dominic SACHSENMAIER 教授。成員藉此機會，進一步了解德國政黨政治的演變和中德關係的最新發展。

代表團將於今天（3 月 6 日）到訪不來梅統計處，然後返港，結束在德國為期 6 天的議會訪問。

完

2015 年 3 月 6 日（星期五）



立法會代表團參觀不來梅市政廳。代表團成員包括（左起）鄧家彪議員、陳克勤議員、謝偉俊議員、劉慧卿議員（代表團團長）、張宇人議員（代表團副團長）、梁繼昌議員、葉建源議員、郭榮鏗議員和李卓人議員。



立法會代表團成員與為負責經濟、勞工及港口事務的參議員提供輔助的對外貿易與國際經濟關係辦事處主管 Christian GUTSCHMIDT 先生（右四）會晤。



立法會代表團成員與為負責環境、建設及交通事務的參議員提供輔助的流動性管理司務員 Jan BEMBENNEK 先生（右五）會晤。



立法會代表團成員與不來梅州議會議長 Christian WEBER 先生（左三）會晤。



立法會代表團成員與不來梅州議會議長 Christian WEBER 先生（後排左三）會晤。